Welcome !  Bienvenue !
Vitáme !  Benvenuti !
Yoku o ide !  Эдравствуйте !
Tafaddal !  !Bienvenidos
Willkommen ! اهلاً وسهلاً




Freiwillige gesucht für Einsatz 
im interkulturellen Frauentreff


KARIBU ist der interkulturelle Treffpunkt für Schweizerinnen und Migrantinnen in der Region Bern Nord, mit Sitz in Zollikofen. Wir sind aktiv in den Bereichen Vermittlung von Deutschkenntnissen, Begegnung und Austausch, Bildung/Information/Kurzberatung, Bewegung/Gesundheit sowie Mütterbildung und Frühförderung von Kindern.

Hätten Sie Lust, in anregendem Umfeld Deutsch zu unterrichten?
Für unseren Sprachtreff suchen wir Frauen, die pro Quartal an zwei bis vier Mittwochvormittagen (9.00 – 11.00) bzw. Montag- oder Donnerstagnachmittagen (14.00 – 16.00) Deutsch unterrichten. Jeweils zwei Freiwillige unterrichten eine Gruppe abwechslungsweise. Sie sprechen ihre Einsätze untereinander quartalsweise ab. 

Sie lieben es zu nähen und trauen sich zu, Frauen anzuleiten? 
Für unseren Handarbeitstreff suchen wir 2 – 3 Freiwillige, welche jeweils an 1 – 3 Dienstagnachmittagen pro Monat, zusammen mit 3 – 4 anderen Freiwilligen, Migrantinnen beim Nähen lernen unterstützen. (Keine Fachausbildung erforderlich)

Sie haben Lust sporadisch bei einer Aktivität oder einem Angebot mitzuhelfen? So z.B. Unterstützung zu bieten für einzelne Frauen beim Deutschlernen, mithelfen beim Ostereier färben und beim Verkauf, Frauen unterstützen beim Velofahrkurs, Yogakurs oder anderes Bewegungsangebot anleiten, Frauen bei Institutionsbesuchen begleiten etc.?

Oder Sie haben selber eine Projektidee, die Sie im Rahmen der obengenannten Bereiche umsetzen möchten? 

Wir bieten
Ein engagiertes Team, aufgestellte und interessierte Benutzerinnen, eine gute Einführung und Mitgestaltungsmöglichkeiten sowie einen regelmässigen Austausch und eine pauschale Spesenentschädigung.

Interessiert? Dann rufen Sie mich an, Tel. 031 911 65 25 (Heidi Mosimann) oder schreiben an karibu@frauentreffkaribu.ch. Mehr Informationen finden Sie unter http://www.frauentreffkaribu.ch/machen-sie-mit/freiwillig-aktiv-werden/index.html
